Résolution de problèmes

Léo, Mélissa, Cassandra, Yann

	
1. Si Fanny avait revendu sa planche à voile 53 € de plus, elle aurait pu s’acheter un vélo de course à 415 €. 

Combien a-t-elle vendu sa planche ? 


	415 – 53 = 362 €

Elle a vendu sa planche 362 €.

	
2. Lors des premiers entrainements de course à pied, Adrien faisait 2500 m en 13 minutes. Il a gagné 2 minutes et 25 secondes. 

En combien de temps parcourt-il maintenant cette distance ? 



13 minutes – 2 minutes 25 secondes = 10 minutes 35 secondes

S’il a gagné du temps, cela signifie qu’il fait moins de 13 minutes, il faut donc retirer 2 minutes 25 secondes. Je commence par retirer 2 minutes à 13 minutes et je trouve 11 minutes. Ensuite je retire les 25 secondes 
60 – 25 = 35 minutes.

Il parcourt la distance en 10 minutes et 35 secondes

Enzo, Clément, Solly, Mathis, Rémy

 
1. Lyon possède 171 km de pistes cyclables. C’est 41,29 km de moins que Strasbourg. 

Quelle est la longueur des pistes cyclables à Strasbourg ? 

171 + 41,29 = 212,29 km

Il y a 212,29 km de pistes cyclables à Strasbourg.

2. Au moment d’ouvrir les portes de l’aquarium de Touraine aux visiteurs, les employés comptent les poissons exotiques. Ils en trouvent 198 de moins que l’été dernier. Ils savent qu’il y a eu 1 263 naissances pendant l’hiver. 

Combien de poissons sont morts dans le même temps ? 

1263 + 198 = 1461 
1461 poissons sont morts.
